第1号 2025年4月発行

〒213-0015 川崎市高津区梶ヶ谷 6-1-10 (TEL:044-852-4542)

## 飞栏も文化センター

たより

公益財団法人 かわさき市民活動センター

川崎市梶ヶ谷こども文化センターは公益財団法人かわさき市民活動センターが運営しています。

### **梶ヶ谷こども文化センター**は

小学生・中高生だけでなく乳幼児親子から高齢者まで、様々な世代が出会い"つながる"施設です。

子どもたちの利用の少ない午前中から放課後までの時間帯や夜間は、<u>乳幼児サーク</u> <u>ル・趣味の集まり・地域の会議</u>などにご利用いただけます。ぜひ、お気軽にご活用く ださい。

- ☆ 歳~18 歳なら誰でも遊べる場所です。
- (登録や利用料金は必要ありません)
- ☆行事等に参加する際は、参加費がかかる場合があります。
- ☆児童の健全育成・市民活動に携わる機関又は 団体の方に利用には登録が必要です。
- ☆開館日:年末年始(12/29~1/3)を除く毎日
- ☆開館時間:平日/土曜 9時30分~21時まで 日曜/祝日は9時30分~18時まで
- ✿駐車スペースはありません。 ご利用の際は公共交通機関でおこしください。

# 

みなさんのご利用 お待ちしてます!

#### 施設の利用について

こども文化センターは市民活動団体のみなさまの活動拠点としてもご利用できます。

ぜひご活用ください。

### ●団体利用登録をしてみませんか?

団体登録を行うことで、事前予約により各室を利用することができます。

座卓や椅子、卓球台などの利用も可能です。

※団体とは2名以上で構成された組織とします。

※団体登録方法、利用の申請等、詳細についてはお問い合わせください。

こども文化センター及び、わくわくプラザに関わるご意見・ご要望等は、梶ヶ谷こども文化センター (852-4542) 又は公益財団法人かわさき市民活動センター青少年事業課 (430-5603) までお 寄せください。なお、お問い合わせ内容の正確な把握とサービス向上のために、通話の内容を録音する場合がございます。

予めご了承ください。個人情報保護・犯罪被害防止の観点から、原則として、行事や施設内で撮影した写真や動画はインターネット上(SNS・ブログ・ホームページ等)へ公開しないでください。

